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  Tomáš Kočko & ORCHESTR , přední představitelé tuzemské world music scény a
dvojnásobní držitelé ceny Anděl, vydají 2. února 2026
novinkové album 
Perperuna
. Datum vydání koresponduje se svátkem Hromnic, tedy svátkem staroslovanského
hromovládce Peruna. V den vydání bude zveřejněna na streamovacích platformách
stejnojmenná titulní píseň 
Perperuna
. Kapela se tentokrát na albu přiklání k folk metalu, samozřejmě za doprovodu tradičních
moravských nástrojů - cimbálu, houslí, violy nebo šalmaje.
 
Nová deska Tomáše Kočka & ORCHESTRU představuje razantní vykročení ke spojení folklóru,
folku a metalu. Již v minulosti měli příznivci skupiny možnost ochutnat písně okořeněné tvrdými
kytarami, které odkazovaly na spolupráci Tomáše Kočka s doom/folk metalovými Silent Stream
of Godless Elegy. Kočko jim produkoval mj. Andělem oceněné album 
Relic Dances
. Nyní tak ale bude "kořeněna" celá deska. 
Perperuna
je věnována slovanskému hromovládci Perunovi. Album bylo pojmenováno po starém rituálu
zachovaném u jižních Slovanů, kterým se přivolával déšť a v dobách válečných také úspěch v
boji. Současně je Perperuna také údajné jméno Perunovy božské partnerky.
 

Na nahrávání desky se kromě kmenových hráčů kapely podíleli i hosté z již zmíněných Silent
Stream of Godless Elegy – Hana Hajdová, Pavel Hrnčíř (Hrnec), Michal Sýkora (Siki) a jejich
ex-člen Hyne
k Stančík
(Hyenic). Ke slyšení bude i bel canto ostravské sopranistky 
Veroniky Rovné
. Celé album vzniklo za výrazné podpory fanoušků na platformě DONIO. Někteří z nich si
dokonce vybrali svou odměnu v podobě samotné účasti na nahrávání alba a jsou tedy v
některých písních zaznamenány i jejich výkony. 
„Deska začala vznikat bezprostředně po propršeném koncertě na hradě Špilberk, kde po
čtyřech odehraných písních zkratovala elektřina a málem odlétla střecha jeviště,“
přibližuje impuls pro vznik novinky 
Tomáš Kočko
. 
„Je jasné, že Perun chce úlitbu. Bude ji mít!"
prohlásil tehdy.
 
Nový repertoár Tomáš Kočko & ORCHESTR představí na letních festivalech – např. na Keltské
noci v Plumlově, Horáckém džbánku ve Žďáru nad Sázavou, Přístavní slavnosti v Nymburku
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nebo na Mediaval-festivalu v německém Selbu. Na podzim pak skupina nové album slavnostně
provede postřižinami, tedy křty, a to v Brně, Ostravě a Olomouci. Termíny chystaných koncertů
budou postupně zveřejňovány na oficiálních webových stránkách 
www.kocko.cz
.
 
 

www.kocko.cz
https://www.facebook.com/tomaskockorchestr
https://www.instagram.com/tomas.kocko_orchestr/

  

{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=zrdDMIzwE8I}

  

Singl Světlonoška (první zveřejněná skladba z alba Perperuna)
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